

## ПРОТОКОЛ № 2

за дейността на комисия, назначена със Заповед № 16/ 09. 01. 2020 г. на кмета на община Куклен за провеждане на процедура чрез публично състезание за възлагане на обществена поръчка за строителство с предмет **„Изпълнение на СМР за строеж „Аварийно възстановяване на свлачищни участъци от общински път PDV 3016 (III-8604) Яворово – Добралък при км 5+900, км 10+350 и км 10+930, община Куклен “**, открита с Решение № 1008 от 17. 12. 2019 г., публикувана в Регистъра на обществените поръчки на АОП с уникален номер: 00025-2019-0006

Днес, **20. 01. 2020 г.** в гр. Куклен, комисия в състав:

**Председател:** инж. Тодор Лозанов– гл. инженер и н-к отдел УТС при община Куклен  
и членове:

1. инж. Надежда Желязкова – външен експерт, вписан в АОП под номер ВЕ-1069;

2. Мария Генова – правоспособен юрист,

се събра в административната сградата на община Куклен, находяща се в гр. Куклен, ул. „Александър Стамболийски” № 43 от 9:00 часа в изпълнение на Заповед № 16/ 09.01. 2020 г. на кмета на община Куклен.

На своето предходно заседание, комисията установи съответствие - на всяка от 4-те представени оферти, в проведената процедура чрез публично състезание за възлагане на обществена поръчка за строителство с предмет: **„Изпълнение на СМР за строеж „Аварийно възстановяване на свлачищни участъци от общински път PDV 3016 (III-8604) Яворово – Добралък при км 5+900, км 10+350 и км 10+930, община Куклен “**, с поставените изисквания за лично състояние и критерии за подбор.

Председателят обяви, че работата на комисията продължава със следващия етап, а именно : разглеждане, установяване на съответствието на представените Технически Предложения (ТП) с предварително поставените изисквания в поръчката за съдържание и обхват и последващата им оценка съгласно публикуваната методика.

Преди да пристъпи конкретно към тези си задължения, комисията прави следните уточнения:

Съгласно условията, посочени в цялостната документация за поръчката, Техническото предложение (ТП) се изготвя по публикувания образец № 2, като същото трябва да отговаря на определени, предварително посочени изисквания, систематизирани - от комисията, в следващата таблица:

№	Изисквания към представеното ТП, съгласно условията и документацията, респ. техническата спецификация
1	2
1	Да е посочен срок-по т.1 от образец №2, в календарни дни и в цяло число, за изпълнение предмета на поръчката.
	Условие/изискване: 1. Предложеният срок трябва да бъде не по-кратък от 80 (осемдесет) календарни дни и не по-дълъг от 180 (сто и осемдесет) календарни дни; 2. В предложения, от участника, срок следва да бъдат включени всички дейности, необходими за изпълнение на поръчката.
	Дефиниция за понятието „срок за изпълнение предмета на поръчката“: от датата на подписване на Протокол Образец 2 за откриване на строителна площадка до датата на подписване, без забележки, на Констативен акт Образец 15 за установяване годността за приемане на строежа.
2	Да е представена информация, подкрепена със съответни доказателствени приложения документи, за притежаваната професионална компетентност на предложения ръководен екип по изпълнение предмета на поръчката-по т.4 от образец № 2 , в. т.ч:
2.1	<u>E1-ТЕХНИЧЕСКИ РЪКОВОДИТЕЛ-изисквания с оглед получаване на оценка, различна от 0 (нула) бр точки:</u>
а	за образование/квалификация: „строителен инженер“ или „строителен техник“, съгласно изискването по чл.163а, ал.2 от ЗУТ, със специалност ТРАНСПОРТНО СТРОИТЕЛСТВО/ПГС/ССС/ или еквивалентна.
б	За професионален опит: минимум 6 месеца.
в	За специфичен опит: опит като технически ръководител по изпълнение на поне 1 от общо дефинираните 3 вида „идентични/сходни“ дейности с предмета на поръчката.
	ДЕФИНИЦИЯ „идентични/сходни“ дейности с предмета на поръчката: Под „дейности с предмет и обем, идентични или сходни с тези на поръчката“ следва да се разбира изпълнението/извършването на всяка една от посочените видове работи (СМР) <u>по част Конструктивна</u> , както следва: